令和５年度「ふく²ベジ・ファースト応援企業・応援店（ベジ・すぽっと）」
募集要項

１　目的
　市民に対しベジ・ファースト（野菜から食べる）の健康づくりを広く普及するため、「ふく²ベ
ジ・ファースト応援企業・応援店（ベジ・すぽっと）以下べジ・すぽっと」を募集し、事業所における健康づくりの取組を推進する。

２　募集内容
　次の条件を満たす事業所を「ベジ・すぽっと」として募集し認定します。
1 福井市内に住所を有する事業所（企業・飲食店・量販店等）
2 べジ・ファーストをはじめとする健康づくりに取り組むこと。

３　応援店の認定
　応募用紙を受理した後、市より「ベジ・すぽっと」の認定証を交付します。応援店認定事業所は、「ベジ･すぽっと」と呼び、希望に応じてベジ・ファーストの啓発ポスター、リーフレット、卓上のぼり、卓上スタンドの配付を行います。また、ベジ・ファーストのロゴを自由に使用していただけます。（別紙　ロゴマーク使用上の注意事項参照）
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５　申込方法
　応募用紙に必要事項を記入の上、健康管理センターに申し込みをお願いします。
（持参、FAX、郵送、メール可）
住所：福井市城東４丁目１４－３０
　ＦＡＸ：０７７６－２８－３７４７
　メール：hoken@city.fukui.lg.jp


６　応募期間
　随時受付

７　応募に関するメリット
（１）市ホームページやSNS等で健康づくりに積極的に取組む事業所を「べジ・すぽっと」として紹介を致します。
（２）市から健康づくりに関する情報を提供し、健康づくり活動を支援します。
（３）市のクックパッドで公開しているレシピを、貴店舗でメニューとして活用していただくことができます。
（４）ベジ・ファーストの啓発ポスター、リーフレット、卓上のぼり等、ベジ･ファーストに関する啓発用品を無償で提供します。また、ベジ・ファーストのロゴを使用していただけます。

８　その他
認定後、ベジ・ファーストに関する事業所内の取組状況を教えていただく場合もありますので、ご協力をお願いします。
