福井市介護保険事故等報告事務取扱要綱

（目的）

第１条　この要綱は、介護保険法に基づく介護サービスを提供する事業所並びに老人福祉法における老人福祉施設及び有料老人ホームを運営する者（以下「事業所」という。）が、福井市（以下「市」という。）の介護保険被保険者へのサービスの提供中及び市内でのサービスの提供中に事故等が発生した場合の市への報告の取扱いを定め、もって利用者の処遇向上を図ることを目的とする。

（事故の範囲）

第２条　事業所が市へ報告する事故は、次に掲げる場合とする。

　(1)　サービス提供中に利用者が死亡又は負傷した場合。

　　ア　「サービス提供中」とは、送迎中も含め、サービスを提供している時間帯を通して全て含まれるものとする。
　　イ　「死亡」とは、事故死亡を指し、病気死亡は報告対象外とする。ただし、病死であっても死因等に疑義が生じ、利用者の家族等から苦情が出ている場合は、全て対象とする。

　　ウ　「負傷」とは、医師の保険診療を要し、投薬、処置等何らかの治療が必要となった場合とする。ただし、医師の保険診療を要しなくとも、利用者の家族等から苦情が出ている場合は、全て対象とする。

　(2)　感染症（「感染症の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律」に定める１～５類感染症及び新型インフルエンザ）又は食中毒の発生については、次に掲げる場合とする。

ア　同一の感染症若しくは食中毒による又はそれらによると疑われる死亡者又は重篤患者が１週間内に２名以上発生した場合。

イ　同一の感染症若しくは食中毒の患者又はそれらが疑われる者が１０名以上又は全利用者の半数以上発生した場合。

ウ　ア及びイに該当しない場合であっても、通常の発生動向を上回る感染症等の発生が疑われ、特に管理者が報告を必要と認めた場合。

　(3)　その他の事故又は不祥事により、利用者等から苦情が出ている場合。

（報告）

第３条　事業所は、第２条に定める事故の発生後７日以内に、介護保険事故等報告書（様式第１号）及び市から求められた資料を市介護保険課へ提出するものとする。ただし、第２条に定める死亡事故、感染症、食中毒又はその他重大事故の発生の場合は、発生後速やかに電話にて市介護保険課へ報告した上で、介護保険事故報告書等を提出するものとする。
２　事業所は、介護保険事故等報告書（様式第１号）の提出時において、次に掲げる場合は、介護保険事故等経過（終結）報告書（様式第２号）を提出するものとする。

　(1)　事故の原因が調査中
　(2)　損害賠償等の状況が未定

(3)　再発防止対策が未定
３　事故処理が長期化する場合は、様式第２号により適宜経過報告を行う。また、当該事故処理が全て完了した時点で終結報告書を提出するものとする。
（市から福井県への報告）

第４条　市が福井県に報告する事故は、次に掲げる場合とする。

　(1)　サービス提供中に利用者が死亡した場合。

　(2)　事故の原因に指定基準違反が疑われる場合。

　(3)　事故の原因に利用者への虐待が疑われる場合。

　(4)　その他市が報告を必要と認める場合。

（市から消費者庁への報告）

第５条　市が消費者庁に報告する事故は、次に掲げる場合とする。

　(1)　事業者の安全配慮が不十分の可能性があり、サービス提供中に利用者が死亡した場合。
　(2)　事業者の安全配慮が不十分の可能性があり、サービス提供中に利用者が

重症等（３０日以上の治療が必要）となった場合。
（措置）

第６条　市は、事故報告等を取りまとめ、事故防止に資するものとし、必要に応じて、事故発生時の対応に関する調査及び指導を行う。

２　市は、事業所の対応が次に掲げる場合に該当するときは、事業者名、事業所名及び事故内容について公表することができるものとする。

　(1)　事業所が事故発生を故意に隠匿している場合。

　(2)　事業所が事故の再発防止に取り組まない場合。

　(3)　その他利用者保護のため、市長が必要と認めた場合。

（補則）

第７条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は市長が別に定める。

　附　則

この要綱は、平成１５年８月１日から施行する。

　附　則

この要綱は、平成２４年３月１日から施行する。

附　則

この要綱は、平成２７年８月１日から施行する。　
　附　則

この要綱は、平成２９年４月１日から施行する。

附　則

この要綱は、平成３１年５月１日から施行する。

附　則

この要綱は、令和２年４月１日から施行する。
　　附　則
この要綱は、令和３年１１月１日から施行する。
