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不動産情報登録申請書兼承諾書
別紙登録票の内容について、不動産情報登録台帳への登録を申請します。

また、市が立地を希望する事業者に情報を提供することを承諾します。
記
１　登録する物件についての各種法令等の適合状況については、「物件の所有者」又は「宅地建物取引業者」と「立地希望企業」間で確認致します。

２　情報については、必要事項について公開することとし、個人情報については、福井市個人情報保護条例(平成１４年条例第２５号)の規定の趣旨に基づき、「立地希望事業者」等への提供のほかは、本事業の目的以外に利用致しません。
（添付書類）
・　不動産情報登録票

・　位置図、敷地図面及び建物図面等

・　登記事項証明書の写し

・　権利者の納税証明書又は市税の納税状況の照会に関する同意書

・　仲介契約書等の写し（ただし、申請者が宅地建物取引業者の場合に限る。）

・　宅地建物取引業者の資格があることを証明できるもの（ただし、申請者が宅地建物取引業者の場合に限る。）
